



## Ученик года - 2013

С целью стимулирования творческой и познавательной активности обучающихся, формирования у молодых людей гражданского участия и взаимодействия с органами власти на различном уровне 17 декабря состоялся районный этап окружного конкурса «Ученик года – 2013».

В конкурсе, организованном Центром «Развитие» приняли участие 4 учащихся 9-11 классов из 3 школ района. Конкурсные мероприятия районного этапа проходили в два тура:

- заочный: «Портфолио документов участника»
- очный: творческая презентация конкурсанта или «Визитка», мастер-класс «С чего начинается новая школа», интерактивный конкурс «Вопрос-ответ», компьютерная презентация «В гостях у моего региона», конкурс – импровизация «Хочу всё знать».

Участники конкурса убедили зрителей своей высокой интеллектуальностью, смогли заинтересованно увлечь своим артистизмом, оригинальностью выступления, убедительно:

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Ученик года 2013 1-2

Новогодняя сказка 3

Новый год в тридевятом царстве 3-4

Подари улыбку другу 4

Поздравление 4

## Цитата номера

*Человек не беден, если он способен еще смеяться.*

Альфред Хичкок

тельностью донести свои мысли и чувства.

Жюри по достоинству оценило каждое выступление конкурсанта. По решению жюри победителем районного этапа конкурса «Ученик года – 2013» признана Гончарова Александра ГБОУ СОШ с. Патровка, второе место Теличко Валентине ГБОУ СОШ с. Алексеевка, третье место Пчелинцевой Марии ГБОУ СОШ с. Патровка.

Корреспонденты школьной газеты «Парус» попросили призера от нашей школы - Теличко Валентину, занявшую почетное второе место в конкурсе, поделиться своими впечатлениями и немного рассказать о самом мероприятии, так сказать, от первого лица.



Теличко Валентина, ученица 10 а класса:

«В этом году я попробовала свои силы в конкурсе «Ученик года». Этот конкурс начал проводиться совсем недавно, но молодое поколение принимает активное участие в нем, ведь это способ проявить себя, как талантливую личность с активной жизненной позицией, рассказать всем о себе, о своих

достижениях и наградах.



Районный этап конкурса «Ученик года – 2013» собрал четырех участниц из разных школ. Каждая из участниц старалась выступить достойнее остальных, защищая честь своего учебного заведения. Я также старалась не отставать от своих соперниц, пытаюсь сделать свое выступление ярким, запоминающимся и интересным.

Сейчас смешно вспоминать, а тогда, стоя на сцене, мне казалось, что я вот-вот упаду в обморок от волнения. Но в какой-то момент мне в голову пришла мысль: «Я так долго готовилась к этому конкурсу, наизусть знаю текст и ещё ни разу не ошибалась в танце, разве я смогу что-то перепутать?». После этого волнение отступило, и я могла спокойно продолжать участие.

Несмотря на все тревоги и страхи и, разумеется, желание победить, за кулисами царил дружеская атмосфера: с первых же секунд мы смогли найти общий язык, через какое-то время из-за кулис звучал дружный смех, мы шутили, подбадривали друг друга.

Отдельно хотелось бы отметить тех людей, без которых не состоялось мое выступление: моя группа поддержки. Четыре девочки, которые были все это время рядом со мной, помогали, поддерживали. Именно благодаря этим людям я получила свое второе, заслуженное место.

В заключение, хотелось бы сказать несколько слов тем людям, которые только собираются в следующем принять участие в этом конкурсе. Не бойтесь экспериментировать, будьте собой, покажите всё, на что вы способны. Возможно, во время подготовки вы полностью вымотаетесь, возможно, вы будете спать по три часа в сутки, но то чувство эйфории, которое получаешь, когда слышишь свое имя в тройке лучших, безусловно, стоит того. Этим можно гордиться!».

И мы гордимся тем, что в нашей школе учатся такие талантливые, позитивные и смелые ученики, способные достойно отстоять честь родной школы. Ну а победительнице конкурса - Гончаровой Александре, которая будет представлять Алексеевский район 20 декабря в г. Нефтегорск на окружном этапе конкурса «Ученик года – 2013», пожелаем удачи и сил, чтобы успешно показать себя на конкурсе!



### «Новогодняя сказка»

**В** преддверии Нового года в стенах родной школы, неизменно, прошёл один из самых главных и замечательных праздников года – Новогодний карнавал. Для учеников среднего звена он состоялся 27 декабря. В центре зала стояла большая, пушистая, нарядная ёлка. Сначала для присутствующих был разыгран мини-спектакль. В нём участвовали ученики нашей школы: Снегурочка – Ускова Анжела (11а), Дедушка Мороз – Глозов Дмитрий (11а), Скоморохи – Сысоева Юлия (11а) и Агошкова Наталья (11а), Иван – Чулпанов Евгений (10а), Марья – Зотова Елена (8б), Царь – Сысоев Антон (11а), Лошадь – Харун Александр (9б), Ионов Алексей (8а), Змей Горыныч – Чаплыгин Евгений (10а), Фролов Сергей (8а), Ялбуев Ринат (8а), Шоумен – Макаров Вадим (11а). Это была интересная, волшебная сказка о том, как ее персонажи спасали Новогодний праздник в Тридевятом царстве. Актёры привлекали к участию всех присутствующих зрителей. Так что скучать было

никогда. В антрактах другие учащиеся показывали номера художественной самодеятельности. Михайлова Алёна (6а) и Извеков Иван (6а) исполнили новогоднюю песню, ученики 5б класса исполнили интересную сценку. Девочки 7а и 7б классов станцевали необычный танец. Учащиеся 5в исполняли новогоднюю песню. Танцевальный коллектив из 5,6,8,9 и 10 классов порадовал всех интереснейшим хип-хопом. В заключении все участники спектакля вышли на сцену и исполнили песню «Новогодние игрушки». После спектакля началась дискотека, на которой тоже было очень весело, по-новогоднему чарующе и волшебно!

Матина Юлия, 6а класс.

### Новый год в Тридевятом царстве

**Н**е изменяя традициям школы, 28 декабря в спортивном зале корпуса №1, в старших классах состоялась Новогодняя ёлка! Программа была представлена в виде сказки – волшебная история о том, что происходило в Тридевятом царстве в преддверии Нового года. Ведущей на праздничном вечере была Ускова Анжела. В первом эпизоде два потешных Скомороха (Агошкова Наталья и Сысоева Юлия) ввели зрителей в курс происходящего в сказочном царстве. Далее появились и другие персонажи – Царь (Сысоев Антон), который объявляет, что ново-

годнему празднику в сказочном царстве быть! Однако Новый год в волшебное царство придет только тогда, когда произойдет три чуда – зажжется новогодняя елка, прозвучит новогодняя песенка и вспыхнет новогодний фейерверк. Тут вдруг на сцену врывается масса людей в чудных одеждах. Среди них – Шоумен (Макаров Вадим), Алла Пугачева (Баландина Софья) и Веерка Сердючка (Рафикова Гуля). После их выступления и фальшивого фейерверка Царь и Скоморохи решают позвать настоящих волшебников, действительно способных сотворить чудеса – Деда Мороза (Глозов Дмитрий) и Снегурочку (Ускова Анжела). С их помощью в волшебной стране наконец-то свершается чудо – зажигается елочка! Но празднику вновь угрожает опасность – появляется Змей Горыныч (Чаплыгин Евгений), грозит из городов и сел Тридевятого царства устроить фейерверк. Входят Иван (Чулпанов Евгений) да Марья (Зотова Елена), заставляют Змея танцевать под волшебные инструменты, чем и удается его усмирить и услужить Тридевятому царству: Змей, а вернее уже Егорыч обещает устроить новогодний фейерверк. И вот, когда все необходимое для праздника есть, появляется еще один, заключительный герой, символ наступающего Нового года – Лошадь (Харун Александр), после чего все участники и гости праздника исполняют новогоднюю песню, а Егорыч пускает мыльные

пузыри.  
Завершился вечер, конечно же, зажигательной праздничной дискотекой!  
Лордугина Анастасия.

### «Подари улыбку миру»

По-моему, никого не может оставить равнодушным судьба маленьких детей, оставшихся без родителей. Поэтому, в преддверии Нового года в рамках благотворительной акции «Подари улыбку миру» центром «Развитие» были проведены концерты «От сердца к сердцу» с акцией «Подари игрушку». Люди, пришедшие на концерт, от чистого сердца дарили игрушки и детские книги. Все собранное было передано в СРЦН «Радуга», где находятся дети, оставшиеся без попечения родителей или попавшие в трудную жизненную ситуацию. В самом реабилитационном центре также прошел концерт для воспитанников. Ребята с удовольствием участвовали в различных конкурсах, викторинах, играли с ведущими программы. Мне тоже посчастливилось принять во всем этом участие, потому что я была как раз од-

ним из ведущих – Смешинкой. Моей соведущей была Веселинка - Светлана Шкирина. Мы старались создать атмосферу доброго, веселого общения и настроения. Ребята, как, впрочем, и мы, получили массу впечатлений и эмоций. Невозможно передать, насколько это здорово – отдать частичку себя, своего внимания тому, кто в этом нуждается!

В наше время далеко не каждый человек может найти в себе силы, чтобы прийти кому-то на помощь, подарить просто так любовь и заботу... Такой поступок требует определенных личностных качеств. Но, как я убедилась на личном опыте, добро – это бумеранг, который непременно к нам возвращается и приносит душевное удовлетворение и покой. На сердце сразу становится радостно от того, что ты сделал хоть что-то доброе и хорошее для этого мира!

Поэтому, я уверена, что такие благотворительные акции и концерты нужны не только тем, кто в чем-то нуждается, но и нам тоже ничуть не меньше! Они помогут сделать наш мир добрее и милосерднее.

Елена Зотова

### Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Редакция школьной газеты «Парус» сердечно поздравляет вас с наступающим Новым Годом!

Это самый удивительный, волшебный праздник, любимый всеми с детства. Мы надеемся, что в эти новогодние дни у каждого все его самые заветные, сокровенные желания и мечты.

От всей души желаем всем учащимся удачных каникул, чтобы после них вы с новыми силами приступили к учебе, радовали своих родителей и педагогов хорошими результатами. А нашим уважаемым учителям и всем, кто работает в сфере образования, желаем здоровья, благополучия, взаимопонимания в коллективе, благодарных учеников и всего самого хорошего, доброго и светлого в Новом 2014 году.



#### редакция

446640, Самарская область,  
м.р. Алексеевский, с. Алексеевка,  
ул. Школьная, 36  
т. (84671)2-15-51

ТИРАЖ 100 экз. распространяется бесплатно

Официальная газета ГБОУ СОШ с. Алексеевка  
**Парус**



#### главный редактор

Николаева Е.В.  
дизайн и верстка  
Телегина Е.В.